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Посвячено пам’ятний знак

30 червня на узбіччі автодороги між Тисменицею 
і Хом’яківкою владики УГКЦ і ПЦУ – Архієпископ і Ми-
трополит Івано-Франківський Володимир (Війтишин) 
та Митрополит Івано-Франківський і Галицький ПЦУ 
Іосааф (Василиків) в супроводі кліру обидвох конфе-
сій та в присутності очільників і депутатів районної 
ради, здійснили чин освячення пам’ятного хреста на 
місці масового перепоховання жертв, як запевняють 
краєзнавці, активісти «Меморіалу», комуністичного 
режиму 1939-1941 років.

Тут, під цим граненим хрестом, на глибині кількох 
метрів у 25 домовинах схоронили на вічний спочинок 
останки більше шестисот полеглих. Свого часу і наше 
видання в деталях писало про те, що з осені 2010-го 
до осені 2011 року в урочищі Підгородище Пшенични-
ківської сільської ради волонтери обласної організа-
ції «Меморіал» ім. Василя Стуса проводили розкопки 
жертв першої більшовицької окупації Галичини. 9 трав-
ня неподалік від місця розкопок при дорозі відбулося 
перепоховання – одна з найповажніших церемоній 

цього десятиліття. Десь коло сотні священників, со-
тні мирян були на цій церемонії. Чин похорону здій-
снювали владики, котрі освятили на тому місці хрест 
цього вівторка, а ще найстарший і найдавніший нині 
носій титулу митрополита – Митрополит Галицький 
(тоді ще УАПЦ, зараз ПЦУ) Андрій (тисменичанин, в 
миру Степан Абрамчук) та світлої пам’яті єпископ Ко-
ломийський УГКЦ Микола (Сімкайло).

Так склалося, що впродовж кількох років та мо-
гила лишалася недоглянутою. Чомусь не доходили 
руки, чи, може, серце в часто змінюваних керівників 
обласного комунального підприємства «Пам’ять», 
яке мало би опікуватися такими меморіалами. Не 
складалося і в районної влади, ресурсів у дотичних 
Пшеничниківської і Хом’яківської сільрад. Зрештою, 
минулого року при розподілі бюджетних коштів ра-
йонна рада виділила частину коштів на облаштуван-
ня масового поховання, а вже цього року знайшлося 
решту потрібної суми.

 Закінчення на 8 стор.

Сьогодні — дощ. Ніч-
на температура: +19°С, 
вдень: +25°С. Вітер за-

хідний 3 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+19°С, вдень: +23°С. Вітер північно-
західний 4 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температура: 
+18°С, денна: +25°С. Вітер північно-
західний 2 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

Угринівська ОТГ підраховує 
збитки і ліквідовує шкоду
Цього року повінь наробила немалої шкоди і в Угринівській ОТГ. Як за-
уважив заступник сільського голови Олег Чечіль, вона стала наслід-
ком двох чинників: з одного боку потужні дощі, що прирівнюються до 
тропічних злив, з іншого — перенасичення вологою ґрунту, який уже 
не приймав воду. Результатомом стали підтоплення й руйнування.
Представник місцевого само-

врядування також зауважив, що 
чутки про причини затоплень через 
відкриті шлюзи місцевих ставків чи 
прорив дамби на них не відповіда-
ють дійсності. «Ми побували на цих 

водоймах і в перший день стихії, і на 
наступний та переконалися – одно-
значно справа не в ставках, ніяких 
там проривів і відкритих шлюзів не 
було», — пояснює О. Чечіль.

 Закінчення на 2 стор.

Зруйнований мостик на вул. Квітковій

Ситуація 
з COVID-19
За даними Богородчанської 

міжрайонної філії ДУ «Івано-Фран-
ківський ОЛЦ МОЗУ» станом на 
02.07.2020 р. у Тисменицькому ра-
йоні виявлено 209 лабораторно під-
тверджених випадки COVID-19:

м. Тисмениця – 23; с. Липівка – 6; 
с. Чукалівка – 12 (з них 1 летальний); 
с. Стриганці – 5; с-ще Лисець – 13; 
с. Братківці – 3 (з них 2 летальні); с. 
Вільшаниця – 4; с. Пшеничники – 13; 
с. Погоня – 9; с. Чорнолізці – 4 (з них 
2 летальні); с. Старий Лисець – 6 (з 
них 2 летальні); с. Радча – 8; с. Клу-
бівці – 1; с. Слобідка – 12; с. Посіч – 
1; с. Одаї – 1; с. Драгомирчани – 1; с. 
Старі Кривотули – 7; с. Хом’яківка – 3; 
с. Марківці — 1; с. Милування — 1;  с. 
Стебник — 1; с-ще Єзупіль (Єзупільська 
ОТГ) – 5 (з них 1 летальний); с. Ганну-
сівка (Єзупільська ОТГ) – 1; с. Черніїв 
(Івано-Франківська ОТГ) – 13; с. Узин 
(Івано-Франківська ОТГ) – 1; с. Під-
печери (Івано-Франківська ОТГ) – 2; 
с. Підлужжя (Івано-Франківська ОТГ) 
– 4; с. Колодіївка (Івано-Франківська 
ОТГ) – 1; с. Ямниця (Ямницька ОТГ) 
– 12; с. Сілець (Ямницька ОТГ) – 2 (з 
них 1 летальний); с. Тязів (Ямницька 
ОТГ) – 1; с. Павлівка (Ямницька ОТГ) 
– 2; с. Клузів (Угринівська ОТГ) – 4 (1 
летальний); с. Угринів (Угринівська 
ОТГ) –12 ; с. Загвіздя (Загвіздянська 
ОТГ) – 9 (з них 1 летальний); с. Під-
лісся (Загвіздянська ОТГ) – 5. 

Станом на 22.06. було 174 випад-
ки; на 11.06. — 152 випадки.

Ми навчилися літати, як птахи, плавати, як риби, залишилося навчитися жити, як люди.
Антуан де Сент-Екзюпері
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Повідомлення про оприлюднення заяви 
про визначення обсягу стратегічної екологічної 
оцінки проєкту детального плану території для 

будівництва та обслуговування багатоквартирних 
житлових будинків для учасників АТО 

в районі вулиць Цілковського – Горбачевського 
у м. Івано-Франківську

З метою громадського обговорення на сайті Управління архітектури, дизайну 
та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради оприлюднено заяву  
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту корегування де-
тального плану території для будівництва та обслуговування багатоквартирних 
житлових будинків для учасників АТО в районі вулиць Ціолковського – Горба-
чевського у м. Івано-Франківську (далі- Заява).

Заяву оприлюднено на офіційному веб-сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради  https://dma.if.ua/

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до Управління архітектури, ди-
зайну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, 
e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дати даної пу-
блікації.

Область оговтується 
від великої води

Урядовий і президентський «десанти» на постраждале від стихії Прикарпаття 
не минули даром. Івано-Франківщині виділені понад півмільярда гривень на 
допомогу людям та першочергові відновлювальні заходи. Гуманітарні ванта-
жі для потерпілих від повені надходять з інших регіонів та країн.  

Минулого четверга Кабінет міністрів 
виділив з резервного фонду держбю-
джету 480 млн грн на надання допомоги 
населенню та проведення першочерго-
вих, невідкладних аварійно-відновлю-
вальних заходів на Івано-Франківщині. 
Також було надано 50 млн грн для від-
новлення дамб та гідроспоруд в обласі, 
які перебувають у державній власності. 

«Це перше наше рішення. По мірі 
того, як будемо отримувати нові роз-
рахунки, будемо ухвалювати додаткові 
рішення про виділення коштів на лік-
відацію наслідків стихії», – зазначив 
прем'єр-міністр Денис Шмигаль.

Того ж дня в ході термінової робочої 
поїздки на Прикарпаття президент Воло-
димир Зеленський відвідав селище Лан-
чин на Надвірнянщині, як одне з найбільш 
постраждалих від стихії. Там він ознайо-
мився з роботою рятувальників, розпитав 
місцевих жителів про їхні нагальні потре-
би, почув від голови ОТГ, що знадобиться 

близько 16 млн. грн. для ліквідації наслід-
ків повені, і пообіцяв допомогу держави. 

«Ми підтримуємо, ми одразу виділи-
ли гроші на всі такі місця. І далі, будь лас-
ка, працюйте, щоб люди не чекали через 
бюрократичні схеми. Гроші пішли. Зараз 
найголовніше – допомогти людям», – ци-
тує президента офіційний веб-сайт ОДА.

Червнева повінь в області, за оцін-
ками експертів і за масштабами збитків, 
є однією з найбільших за останніх півсто-
ліття. За словами голови ОДА Віталія Фе-
доріва, для відновлення зруйнованої інф-
раструктури: доріг, мостів, берегоукріплю-
ючих дамб, за попередніми підрахунками, 
потрібно понад два мільярди гривень.

Крім допомоги держави, Прикар-
паття почало отримувати допомогу з 
різних регіонів України та інших країн. 
Був активований механізм цивільного 
захисту Євросоюзу. Першою відреагу-
вала Швеція, зокрема запропонувавши 
Україні 1,2 км бар’єрів від повені, 250 

шлангів та допомогу технічних експертів. 
А Єврокомісія надала послуги з карто-
графування постраждалих районів че-
рез супутникову систему ЄС Copernicus. 

У рамках того ж механізму ЄС Італія 
прислала обладнання для рятувальників: 
мотопомпи, водозахисні костюми, польові 
намети, водяні насоси, генератори, ліхтарі, 
бензопили, гідрокостюми, рятувальні жи-
лети тощо. Цю гуманітарну допомогу оці-
нюють майже в 11 млн гривень. Частину її 
було урочисто передано в середу пожежно-
рятувальному загону Тлумацького району. 

Дипломати з посольства Ізраї лю 
передали для потерпілих від стихії 25 
тисяч півторалітрових пляшок питної  
води, яку доправлено до Івано-Франків-
ська та Чернівців. Ще вони обіцяють до-
ставити намети і спальні мішки.   

56 тонн гуманітарної допомоги (44 
т води та 12 т борошна, цукру, круп і ма-
каронів) привезли із сусіднього Закар-
паття, якому Івано-Франківщина актив-

но помагала під час повені 1998 року. 
Нагадаємо, що внаслідок понад-

нормової кількості опадів 22-23 червня 
Івано-Франківщина зазнала масштабної 
повені, що зачепила всі райони області. 
Було підтоплено понад 10 тис. житлових 
будинків, затоплено понад 15 тис. при-
садибних ділянок, троє людей загинуло. 

До речі, тіло третього загиблого – 
водія автомобіля «Opel», знесеного у Бі-
лий Черемош в Яблуниці Яремчанської 
міськради – знайшли тільки через шість 
днів, 28 червня на березі Черемоша в 
с. Рибне Косівського району, за понад 
60 кілометрів.

Одразу після повені президент Зе-
ленський заявив про необхідність роз-
робки спеціальної антипаводкової стра-
тегії, яка б унеможливила щорічні повені 
в західних областях раз і назавжди, чи 
принаймні на десятиліття.  

Олекса ВИРІЙ

Про повінь і не лише — 
в Узині

Понад дві години оглядав ситуацію в селі Узині після повені і спілкувався з місцеви-
ми мешканцями міський голова Івано-Франківської ОТГ Руслан Марцінків 1 липня. 
Утім, розмова з узинчанами та старостою села, що ввійшло до Івано-Франківської 
ОТГ, Оксаною Шалаутою стосувалася не лише наслідків стихії. Хоча її найперше.

Як пояснила нам О. Шалаута, шкоди 
від цих зливових дощів люди зазнали 
найперше тому, що їхні сільськогоспо-
дарські угіддя розташовані на схилах. 
У селі попідтоплювало і позамулюва-
ло городів на площі близько 5 гектарів.

Заливало узинчан цього року три-
чі: 11 червня, 22-23-го і найбільше — 27 
червня, коли дощ просто стояв стіною 
півтори години. І наслідки могли б бути 
значно гіршими, якби не попередні роботи 
в селі на річці Вовчинець (по-місцевому 
– Узинчанка). Фактично вода була на 
подвір’ї лише однієї хати, решту будин-
ків ріка обійшла. А все тому, що минулі 
роки за «екологічні» кошти обласного 
бюджету, а цього – завдяки виграному 
громадою на обласному конкурсі про-
екту «Завершення робіт по проведенню 
заходів щодо відновлення і підтримання 
сприятливого гідрологічного режиму та 
санітарного стану русла р. Вовчинець в 
с. Узин» розчистили русло від чагарників 
та завалів. Тому Узинчанка не розлила-
ся так, як могла б. Та все ж знесло два 
пішохідні містки, при чому один з них 
– двічі, бо після затоплення 11 червня 
встигли встановити його, а буквально 
через день вода забрала мостик знову.

Ця повінь показала, де ще є такі 
слабкі місця на річці, які треба підсили-
ти, аби надалі вже не топило навіть так. 
Але що саме зробити – мають визначити 
фахівці-водники, треба скласти кошторис 
і тоді можна працювати. Власне спеціа-
лістів пообіцяв уже найближчими днями 
спрямувати до села міський голова Р. 
Марцінків. Можливо, доведеться звес-
ти дамбу чи укріпити берег габіонами. Бо 

ж, скажімо, у місці, де є високий берег, 
а над рікою – дорога, її урвало, забрало 
частину вулиці Церковної. Розмило та за-
мулило також дороги, вкриті гравійною 
сумішшю — а це дуже великий обсяг ро-
біт. Лише того року на ремонт доріг за-
везли щебеню на 100 тисяч грн. Знищи-
ло фактично 80-90 відсотків дорожнього 
покриття по всьому селі.

У цей приїзд міський голова привіз 
близько двох десятків продуктових пакун-
ків для постраждалих від повені, а голо-
вне – багато спілкувався з мешканцями, 
розпитував про проблеми села. Зокрема, 
висловив радість, що громада виявилася 
такою дружною в облаштуванні дитячо-
го майданчика, спорудженого в селі ко-
штом міста. Тут ще будуть встановлені 
дві гойдалки, а от огорожу батьки малих 
узинчан беруться зробити самі – і вже 

роблять. Майданчик розташований на 
вулиці Гірській і діти собі його дуже впо-
добали та називають своїм «парком».

Побував також Р. Марцінків у примі-
щенні Будинку культури, де орієнтовно 
восени має відкритися ЦНАП. Тут плану-
ється з допомогою міста здійснити ка-
пітальний ремонт, обладнати опалення. 
Фактично залишається провести тендер, 

щоб визначитися з виконавцем робіт,   
і справа піде. Міський голова відвідав 
і фельдшерсько-акушерський пункт, де 
минулого року встановили котел для 
обігріву, але приміщення нині вкрай по-
требує поточного ремонту – і в цьому Р. 
Марцінків теж обіцяв допомогти.

Як розповідає О. Шалаута, співп-
раця з містом виявила себе буквально 
недавно і в тому, що тепер узинчани та 
жителі ближніх сіл їздять до Франків-
ська і звідти не за 14 грн, як раніше, а 
за 4 грн. Ну і ще одна дуже очікувана 
справа – ямковий ремонт дороги від се-
ла до Івано-Франківська. І тут теж Узин, 
що увійшов до Івано-Франківської ОТГ, 
розраховує на кошти та підтримку міста.

Вероніка ЗАНИК

Встояли завдяки єдності
Щоб зрозуміти, наскільки загрозливою була цьогорічна повінь для с. Побережжя, 
достатньо усвідомити: село розташоване на берегах Дністра, а по краях населеного 
пункту протікають Бистриця і невеличка, але дуже прикра річечка Вовчинець — оби-
дві впадають у Дністер. Тому не дивно, що червнева стихія могла наробити великої 
шкоди селу. Але його мешканці та сусіди виявили гідну найкращих слів солідарність, 
щоб протистояти повені. Ось як про це розповідає голова с. Побережжя Леся Іванків.

— У нас у п’ятьох місцях розмивало 
дамби. Усі ці місця треба було укріпи-
ти. Працювало дуже багато людей, за-
діяли велику кількість техніки. Лише 
«Стриганецький кар’єр» дав на роботи 
понад 30 машини, більше десяти фур 
піску виділив «Спецзалізобетон», один 
з підприємців допоміг тракторами і сво-
їми авто. Загроза затоплення нависала 
уже ввечері у понеділок, 22 червня. А 
зранку наступного дня була задіяна тех-
ніка, люди взялися рятувати ситуацію 
в чотирьох місцях на Дністрі, Бистриці, 
Вовчинці. На початку села, на присілку, 
де вулиця Київська, біля Бистриці вода 
зайшла таки в село і підтопила житло-
вий будинок, у решті садиб підтопило 
підсобні приміщення. Близько тисячі 
людей працювали три дні. Насипали в 
мішки пісок і возили їх у місця, де во-
да руйнувала дамби, підвищували їх чи 
укріплювали. Трудилися не лише чоло-
віки, але й жінки, багато молоді. Допо-
магали навіть діти. Найнебезпечнішою 
виявилася дамба на Вовчинці – підво-

зили туди мішки з піском на роверах… 
Хоч це берегоукріплення відносно не 
старе, зроблене в 2015 році, але у цьому 
місці, де річечка впадає в Дністер, вода 
напирає особливо потужно. Тож дамбу 
прорвало і вода пішла полями, зокрема, 
частково й стриганецькими. А в четвер 
на р. Вовчинці почало підмивати старий 
шлюз з другого боку села… Тож роботи 
три дні не припинялися.

Нам допомагали й працівники Вод-
ного господарства, серед яких є меш-
канці нашого села. Але те, що ми встоя-
ли перед стихією, заслуга кожного, хто 
доклався чим лишень міг. І те, що гро-
мада така дружна, мені дуже приємно.

Ми надіслали лист у Міністерство 
з надзвичайних ситуацій з проханням 
допомогти нам фінансово, адже наші 
дамби вимагають укріплення. І я впев-
нена, що результату доб’ємося.

Голова Побережжя також попроси-
ла опублікувати лист-подяку своїм од-
носельцям та всім, хто допоміг селу в 
складний час. Ось він:

«Дорогі мої односельці – жителі с. 
Побережжя і не тільки його, а й сусідніх 
Ганнусівки, Стриганців, Єзуполя!

Щиро дякую вам, що в такий склад-
ний час ви оберігали село від підтоплен-
ня. За те, що дійсно по-християнськи вбо-
лівали за ближнього, не на словах, а до-
кладаючись до спільної справи працею, 
своїми силами, своїми руками, хто чим 
міг… Дякую нашим дорогим дітям, мо-
лоді. Ви – найкращі! Дякую керівництву 
ДП «Спецзалізобетон» та ТзОВ «Стрига-
нецький кар’єр», які в необхідній кількос-
ті надавали підсипний матеріал. Дякую 
нашим підприємцям: І.В. Тхорик, В. І. Тхо-
рик, І.М. Костів, В.Є. Шкаврітко, Р.І. Білан, 
Р.В. Тхорик, що допомагали технікою, а 
також власникам тракторів, мотобло-
ків і велосипедів. Дякую депутатам та 
виконкому, власникам магазинів, пека-
рень с. Ганнусівки та с-ща Єзупіль, а та-
кож власникові цеху з виготовлення сві-
чок, жителям, які пожертвували мішки 
на укріплення.

Разом ми змогли зробити велику 
справу. Нехай за ваші діла воздасть Гос-
подь Своїми ласками. А я захоплююся 
тим, яку згуртованість і небайдужість ви-
являє наша громада.

Голова с. Побережжя Леся ІВАНКІВ»

Міський голова приїхав до Узина з продуктовими наборами
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Заява про наміри
1. Інвестор (замовник) – ТзОВ «М’ЯСО-ІФ»
Поштова і електронна адреса – 77422, с. Ямниця, Тисменицький р-н, Івано-

Франківська область, вул. Галицька, 2г  (E-mail: rybak.if@gmail.com).
2. Місце розташування майданчиків (трас) будівництва (варіанти) – Івано-

Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Ямниця, вул. Галицька, 2г – 4 земельні 
ділянки у власності та орендовані ТзОВ «М’ЯСО-ІФ».

3. Характеристика діяльності (об’єкта) – виробництво м’ясних ковбасних 
виробів різного ґатунку, належить до об’єктів з підвищеною екологічною небез-
пекою, потенційно небезпечний об’єкт.

Технічні та технологічні дані – продуктивність проєктованого ковбасного 
цеху 50 т/добу ковбасних виробів та 20 т/добу м’ясних напівфабрикатів.

4. Соціально-економічна необхідність планової діяльності – реалізація 
проєкту реконструкції головного виробничого корпусу надасть можливість в 
подальшому розвиватись підприємству та збільшити випуск готової продукції.

5. Потреба в ресурсах при будівництві і експлуатації:
Земельних – площа території в межах проектування – 2,7746 га;
Сировинних –  57,0 т/добу;
Енергетичних (паливо, енергія, тепло):
Електроенергія — 4860,00 тис.кВт*год;
Тверде паливо (дрова, щепа) — 2150 тис. кг/рік;
Водних – вода — 59,5 тис. м3/рік.
6. Транспортне забезпечення (при будівництві і експлуатації) – по угоді.
7. Екологічні та інші обмеження планової діяльності за варіантами – сані-

тарно-захисна зона для основного виробництва 50 м.
8. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за варіанта-

ми –  озеленення, інженерні мережі.
9. Можливі впливи планової діяльності (при будівництві й експлуатації) 

на навколишнє середовище:
клімат і мікроклімат – не впливає; 
повітряне – залишковий вплив;
водне – залишковий вплив; 
грунт – впливає в процесі будівництва;
рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти – впливає в процесі будівництва;
навколишнє соціальне середовище (населення) — нові робочі місця;
навколишнє техногенне середовище – не впливає.
10. Відходи виробництва і можливість їх повторного використання, утилізації, 

знешкодження або безпечного захоронення: усі відходи підлягають утилізації.
11. Обсяг виконання ОВНС – згідно ДБН А.2.2-1-2003 р.
12. Участь громадськості – вимагається, звертатись: 
77422, Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Ямниця, вул. Галиць-

ка, буд. 36, Ямницька ОТГ тел.: +38 (03436) 53-286.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням сільської ради  від 04 червня 2020 року № 206

ПОРЯДОК  
проведення громадського обговорення  
з питань добровільного приєднання 
до об’єднаної територіальної громади
1. Цей Порядок визначає вимо-

ги, організацію і процедуру проведен-
ня громадського обговорення з пи-
тань добровільного приєднання до 
об’єднаної територіальної громади 
відповідно до Закону України «Про 
добровільне об’єднання територіаль-
них громад» (далі – громадське об-
говорення).

2. Громадське обговорення прово-
диться у формі громадського слухання. 
Під час громадського обговорення може 
проводитися одне або більше громад-
ських слухань.

3. Ініціює проведення громадсько-
го слухання сільський голова.

4. Рішення про проведення громад-
ського слухання повинне містити інфор-
мацію про:

— питання, що виносяться на обго-
ворення (порядок денний);

— цільову аудиторію (жителів окре-
мого населеного пункту чи громада в 
цілому);

— дату та час проведення;
— місце проведення;
— осіб, відповідальних за проведен-

ня громадського слухання;
— строк та спосіб оприлюднення 

рішення про проведення громадсько-
го слухання.

5. Рішення про проведення гро-
мадського слухання оприлюднюєть-
ся шляхом розміщення на інформа-
ційних стендах чи у інший спосіб, 
встановлений таким рішенням, не 
пізніше як за три дні до проведення 
громадського слухання. Додатково 
можуть вживатися інші заходи для 
інформування цільової аудиторії, у 
тому числі в день проведення гро-
мадського слухання.

6. Участь у громадському слуханні є 
добровільною. Ніхто не може бути при-
мушений до участі чи неучасті у громад-
ському слуханні. Громадське слухання є 
повноважними незалежно від кількості 
його учасників.

7. До початку громадського слухан-
ня особа, відповідальна за його прове-
дення, проводить реєстрацію учасників. 
Підставою для реєстрації є документ, 
який посвідчує особу та дає можли-
вість встановити вік та місце прожи-
вання учасника слухань.

8. Право голосу на громадському 
слуханні мають дієздатні громадя-
ни України, яким на день його про-
ведення виповнилося 18 років та які 
проживають у межах відповідного 
населеного пункту чи територіаль-
ної громади. Рішення громадського 

слухання приймається шляхом рів-
ного, особистого, вільного та відкри-
того голосування більшістю голосів 
присутніх.

9. Сільський голова чи особа, від-
повідальна за проведення громадсько-
го слухання, відкриває громадське 
слухання, інформує про питання для 
обговорення, організовує вибори го-
ловуючого на громадському слуханні 
та секретаря громадського слухання. 
Головуючий та секретар обираються 
з числа учасників громадського слу-
хання, що мають право голосу. Голо-
вуючий керує ходом проведення гро-
мадського слухання, забезпечує до-
держання порядку та послідовності 
розгляду питань. Секретар здійснює 
підрахунок голосів та веде протокол 
громадського слухання.

10. Головуючий протягом двох робо-
чих днів з дня проведення громадського 
слухання подає сільському голові підпи-
саний протокол громадського слухання, 
у якому зазначаються:

— дата та місце проведення громад-
ського слухання;

— імена головуючого та секретаря;
— кількість та імена учасників (за-

галом та з правом голосу);
— питання, що виносилися на слу-

хання;
— узагальнений зміст виступів осіб, 

що взяли участь в обговоренні;
— результати голосування;
— рішення, прийняте за результа-

тами слухань.

Секретар сільської ради  
Ярослава ЯРЧУК

Радчанська  сільська рада 
Тисменицького району Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
сільського голови с. Радча

від 10 червня  2020 року         № 28
Про ініціювання добровільного приєднання 
до Івано-Франківської міської об’єднаної 

територіальної громади та її громадське обговорення

Відповідно до частини 1,2 статті 5, 
ч.2 ст.81 Закону України «Про добровіль-
не об’єднання територіальних громад», 
статей 42,59 Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні»: 

1. Ініціюю добровільне приєднан-
ня Радчанської сільської  територіаль-
ної  громади с. Радча Тисменицького 
району Івано-Франківської області до 
Івано-Франківської міської об’єднаної 
територіальної громади.

 2. Винести на громадське обгово-
рення питання підтримки вказаної у 

пункті 1 цього розпорядження пропо-
зиції та провести відповідно до Порядку 
проведення громадського обговорення 
з питань добровільного приєднання до 
об’єднаної  територіальної громади , за-
твердженого рішенням  28-ї сесії Рад-
чанської сільської ради від 04 червня  
2020 року , громадське слухання серед 
жителів Радчанської сільської терито-
ріальної громади  провести 05 липня 
2020 року об 11 год. 00 хв. у приміщен-
ні актового залу школи за адресою:  с. 
Радча, вул. Шевченка, 40.

3. Відповідальною особою за прове-
дення громадського обговорення визна-
чити секретаря сільської ради  Ярчук Я.Я. 

4. Після отримання протоколу гро-
мадського обговорення включити до по-
рядку денного наступної  сесії Радчан-
ської  сільської ради питання про добро-
вільне приєднання Радчанської сільської 
територіальної громади с. Радча  Тис-
меницького району Івано-Франківської 
області  до Івано-Франківської міської 
об’єднаної територіальної громади.

5. Опублікувати дане розпоряджен-
ня у районній газеті «Вперед».

6. Секретарю сільської ради Яр-
чук Я.Я. оприлюднити розпорядження 
у строк не пізніше як за три дні до гро-
мадського слухання шляхом розміщення 
на інформаційних стендах Радчанської 
сільської ради.

7. Контроль за виконанням розпо-
рядження залишаю за собою.

Сільський голова ВАЦЕБА В.М.

Радчанська сільська рада 
Тисменицького району Івано-Франківської області

Р І Ш Е Н Н Я
28-ї сесії  сільської ради 

7-го демократичного скликання
від 04 червня 2020 року        с. Радча            № 206

Про затвердження Порядку проведення громадського
обговорення з питань добровільного приєднання 

до об’єднаної територіальної громади
З метою врегулювання процедури 

проведення громадського обговорення 
з питань добровільного приєднання до 
об’єднаної територіальної громади, ке-

руючись ч. 4 ст. 5 Закону України «Про 
добровільне об’єднання територіальних 
громад», ч. 1 ст. 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування»,  сесія сіль-
ської ради вирішила:

1. Затвердити Порядок проведення 
громадського обговорення з питань до-
бровільного приєднання до об’єднаної 
територіальної громади, що додається.

2. Опублікувати дане рішення в за-
собах масової інформації.

Сільський голова 
ВАЦЕБА В.М.

ФОП «Когутяк С. І.» повідомляє про те, що 10 липня 2020 року об 11 годині 
00 хвилин будуть проведені роботи із закріпленням межовими знаками пово-
ротних точок меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за адресою: Тисме-
ницький район, Івано-Франквська область, с. Побережжя, вул. Незалежності, 4.

Власник (користувач) земельної ділянки Кашалаба Богдан Васильович, су-
міжний землекористувач — Тихонюк Г. О. та Більська Г. М.

Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної 
оцінки проєкту коригування детального плану території для будівництва групи 

багатоквартирних житлових будинків з приміщенями громадського призначення 
на вул. Ленкавського,17 у м. Івано-Франківську

З метою громадського обговорення на сайті Управління 
архітектури, дизайну та містобудівної діяльності Івано-Франків-
ської міської ради оприлюднено заяву  про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки проєкту коригування деталь-
ного плану території для будівництва групи багатоквартирних 
житлових будинків з приміщеннями громадського призначення 
на вул. Ленкавського,17 у м. Івано-Франківську (далі — Заява).

Заяву  оприлюднено  на  офіційному  веб -сайті 
Управління  архітектури ,  дизайну  та  містобудівної 

діяльності Івано-Франківської міської ради  https://
dma.if.ua/

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до 
Управління архітектури, дизайну та містобудівної діяль-
ності Івано-Франківської міської ради, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 
2-39-28, (0342) 50-26-80, e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів 
з дати даної публікації, тобто до 17 липня 2020 р.

Повідомлення про оприлюднення заяви 
про визначення обсягу стратегічної екологічної 
оцінки проєкту коригування детального плану 

території для громадської забудови 
на вул. Шота Руставелі у м. Івано-Франківську

З метою громадського обговорення на сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради оприлюднено за-
яву  про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту коригування 
детального плану території для громадської забудови на вул. Шота Руставелі у 
м. Івано-Франківську (далі- Заява).

Заяву оприлюднено на офіційному веб-сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради  https://dma.if.ua/

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до Управління архітектури, ди-
зайну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, 
e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дати даної пу-
блікації, тобто до 17 липня 2020 р.

Повідомлення про оприлюднення заяви про 
визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проєкту детального плану території для будівництва 
індивідуального житлового будинку, господарських 
будівель і споруд у садовому товаристві «Хімік» 

у м. Івано-Франківську (кадастровий номер 
земельної ділянки: 2610100000:21:005:0241)

З метою громадського обговорення на сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради оприлюднено за-
яву  про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту детального 
плану території для будівництва індивідуального житлового будинку, господар-
ських будівель і споруд у садовому товаристві «Хімік» у м. Івано-Франківську 
(кадастровий номер земельної ділянки: 2610100000:21:005:0241) (далі — Заява).

Заяву оприлюднено на офіційному веб-сайті Управління архітектури, дизай-
ну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради  https://dma.if.ua/

Зауваження і пропозиції до Заяви подаються до Управління архітектури, ди-
зайну та містобудівної діяльності Івано-Франківської міської ради, адреса: 76018, 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 9, тел.: (03422) 2-39-28, (0342) 50-26-80, 
e-mail: dma.if.mvk@gmail.com.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 15 днів з дати даної пу-
блікації, тобто до 17 липня 2020 р.
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Особливості роботи 
Інклюзивно-ресурсного 

центру
З грудня 2017 року в м. Тисмениці працює Інклюзивно-ресурсний центр 
Тисменицької районної ради Івано-Франківської області, створений 
для забезпечення дітям з особливими освітніми потребами віком від 
2 до 18 років здобуття дошкільної, загальної середньої та професій-
но-технічної освіти. 

Нове в освіті
За останні роки Україна зробила 

потужний крок у розвитку інклюзив-
ної освіти, для забезпечення можли-
вості навчання та виховання дітей з 
особливими освітніми потребами. 
Адже саме таким дітям та їхнім бать-
кам потрібна підтримка, допомога 
та створення умов для отримання 
всіх можливих переваг навчання з 
однолітками за місцем проживання.

Наразі законодавчо схвалено 
вживання терміну «діти з особли-
вими освітніми потребами (ООП)». 
Його використовують щодо дітей до 
18 років, які потребують додаткової 
навчальної, медичної й соціальної 
підтримки для покращення здоров’я, 
розвитку, навчання, загальної якос-
ті життя та соціалізації, тобто вклю-
чення в громади своїх однолітків та 
інших дітей.

Важливим напрямом реформу-
вання системи освіти є створення 
та подальший розвиток інклюзивно-
ресурсних центрів як одного з осно-
вних джерел надання додаткової під-
тримки дітям з ООП та їхнім сім’ям. 
Серед таких і Інклюзивно-ресурсний 
центр Тисменицької районної ради. 
Адреса закладу: м. Тисмениця, вул. 
К. Левицького, 4 тел.: 050 073 86 81.

Завдання центру
Основним завданням ІРЦ є про-

ведення комплексної оцінки для ви-
значення особливих освітніх потреб 
дитини, зокрема коефіцієнта її інте-

лекту; після цього розробляються 
рекомендації щодо програми на-
вчання, особливостей організації 
психолого-педагогічної допомоги 
відповідно до потенційних можли-
востей психофізичного розвитку 
дитини. Ще однією функцією ІРЦ є 
надання психолого-педагогічних та 
корекційно-розвиткових послуг ді-
тям з ООП, які навчаються у закла-
дах дошкільної, загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної) 
освіти та не отримують відповідної 
допомоги. Центр також покликаний 
надавати методичну допомогу пе-
дагогічним працівникам закладів 
освіти щодо особливостей організа-
ції надання психолого-педагогічних 
та корекційно-розвиткових послуг 
таким дітям.

У проведенні комплексної оцін-
ки обов’язковою є участь батьків 
(одного з батьків) або законних 
представників дитини. Первинний 
прийом батьків (одного з батьків) 
або законних представників дитини 
проводить директор ІРЦ.

Комплексна оцінка може здій-
снюватися перед зарахуванням ди-
тини з ООП до закладу дошкільної 
або загальної середньої, професій-
ної (професійно-технічної) освіти. 
Для створення у закладі умов для 
навчання дитини її батьки (один з 
батьків) або законні представники 
звертаються до ІРЦ за шість міся-
ців до початку навчального року.

Чого стосується оцінка
Комплексну оцінку проводять 

фахівці ІРЦ індивідуально за такими 
напрямами: оцінка фізичного розви-
тку – вчитель-реабілітолог; мовлен-
нєвого розвитку дитини — вчитель-
логопед; когнітивної та емоційно-
вольової сфер — практичний пси-
холог; оцінка освітньої діяльності 
— вчитель-дефектолог.

Комплексна психолого-педаго-
гічна оцінка необхідна для визна-
чення особливих освітніх потреб; 
особливостей розвитку дитини, її 
сильних та слабких сторін; розроб-
ка рекомендацій з надання психоло-
го-педагогічних, корекційно-розви-
ткових послуг дитині, а також реко-
мендацій щодо освітньої програми 
дитини, потреби в індивідуальній 

програмі розвитку; розробки реко-
мендацій щодо освітнього процесу 
дитини для адміністрації закладу 
освіти, педагогічних працівників, 
батьків або законних представни-
ків дитини. За результатами засі-
дання складається висновок про 
комплексну психолого-педагогічну 
оцінку, в якому зазначаються загаль-
ні дані про дитину.

Процес адаптації дитини з ООП 
в освітньому просторі не легкий і 
довготривалий. Результативність і 
якість цього процесу залежить від 
співпраці не тільки ІРЦ та вчите-
лів, але й від готовності батьків, 
родичів, друзів та оточення дити-
ни стати повноцінними партнера-
ми у тріаді дитина — освітній за-
клад — сім’я.

Організація, 
що дає надію

Минулої суботи в Народному домі Івано-Франківського обласного 
об’єднання ВУТ «Просвіта» імені Тараса Шевченка відбувся захід місь-
кої громадської організації «АА» («Анонімних алкоголіків»), створе-
ної 18 років тому. Серед засновників був і старокривотулець, власник 
добре відомого в регіоні придорожнього відпочинкового комплексу 
«Транзит», Володимир Назарук.
Ті, хто особисто знайомий з ці-

єю людиною, не заперечать, що це 
чоловік неспокійної вдачі, діяльний 
та активний у багатьох сферах: і в 
спорті, і в бізнесі, і в громадській 
роботі. Має вищу історичну освіту 
А ще — щирий меценат. До прикла-
ду, благодійником виступив у вста-
новленні минулого року пам’ятного 
знаку на спомин про українських ко-
заків, полеглих в нерівному бою з 
польським військом 1648 року, у с. 
Красилівка. (Про відкриття й освя-
чення хреста розповідала газета 
«Вперед» у випуску за 25 жовтня 
2019 р.). Під час урочистостей В. 
Назарук вступив до обласної орга-
нізації «Українське козацтво» (УК) і 
перед великим здвигом народу про-
голосив козацьку клятву на вірність 
Україні. Та й загалом уся його пра-
ця — у дусі християнської моралі.

А на захід громадської органі-
зації «АА» до Франківська прибули 
учасники об’єднання з десятків різ-
них міст і сіл чоловіки й жінки, зо-
крема, з Тисмениці й сусідньої Оти-
нії. Захід справив на мене, як гостя, 
глибоке враження…

Учасники зібрання почергово 
представляли себе у такій формі: 
«Я — алкоголік Микола, Петро, Іван-
на...» А потім розповідали, що за-
вдяки цій організації, спільноті і ви-
конанню її  покрокових програмних 
настанов зуміли припинити вжи-
вання спиртного. Були тут такі, що 
не вживають спиртного вісім, п’ять 
років, інші — два роки, рік, чи ли-
ше кілька місяців, а й навіть днів... 
Вони розповідали про страшні ро-
ки своєї алкогольної залежності і 
щиро дякували засновникам орга-
нізації «АА». Важко передати вра-
ження від цієї зустрічі, адже про 
себе розповідали люди найрізно-

манітніших професій, соціального 
статусу, рівня освіти: вчителі, про-
фесори, учасники АТО... Багато з 
них ще зі шкільної парти привчи-
лися «заглядати в чарку».

Про пияцтво й алкоголізм та 
боротьбу з цим злом розповідав 
на заході також Володимир Наза-
рук. А в перерві ми поспілкувалися 

з ним особисто. Цікаво, що сам ор-
ганізатор об’єднання – спортсмен, 
який жодним чином не страждає 
від алкогольної залежності, з ен-
тузіазмом присвячує себе бороть-
бі з цим злом. На переконання В. 
Назарука, не існує жодної наукової 
праці, яка б доводила, що алкоголь 
— не наркотик, адже він формує за-
лежність. Причому лікується вона 
дуже важко.

Про пияцтво на сьогодні відомі, 
скажімо, такі факти: кілька джин-
тоніків послаблюють людські реф-
лекси. Якщо випити вісім-десять 
пляшок, людина вже буквально 
не має сил встояти на ногах. А ще 
більша доза може вбити. То чому 

люди продовжують його вживати? 
Більшість відповідає, що алкоголь 
додає розкутості. Але водночас на-
підпитку людина робить речі, які на-
вряд чи захотіла б зробити, якби бу-
ла тверезою. Так, буває, що, «нудна» 
у тверезому стані, вона стає ціка-
вим співрозмовником напідпитку. 
Але негативні наслідки вживання 
незрівнянно більші, до прикладу, 
нерідко алкоголь робить людину 
жорстокішою.

Як фаховий історик, В. Назарук 
пропонує заглянути в історію дея-
ких народів щодо вживання алко-
голю. Єгиптяни точно були б зди-
вовані, побачивши, що ви відмов-
ляєтеся пити й отримати тим са-
мим просвітлення від богині неба 
Хатхор. Шаман епохи неоліту також 
здивувався б вашому небажанню 
спілкуватися таким чином з предка-

ми. А ефіопське плем’я сурі взагалі 
поцікавилося б, чому це ви не ви-
пили й не почали виконувати свою 
роботу, адже саме напідпитку во-
ни займалися щоденними справа-
ми, мовляв, «немає спиртного – не 
буде й роботи». Пияцтво тут трак-
тували як спосіб переходу, так би 
мовити, в інший стан… Та чи є при-
кладом до наслідування ці віруван-
ня, племена?

Пияцтво – явище фактично 
всеохопне. Майже кожна відома 
культура має свій традиційний ал-
коголь. Ну а ті, хто особливого ба-
жання до спиртного не виявляв, – 
мова, скажімо, про Північну Амери-
ку й Австралію,   були колонізовані 
тими, хто випити полюбляє. Пия-
цтво супроводжує й святкування, 
і ритуали, і стає засобом «набра-
тися відваги» та полізти в бійку, 
прийняти рішень, навіть атрибутом 
діалогу при ухваленні контрактів, 
угод, домовленостей та елементом 
ще сотні різних ситуацій. Відомо, 
що коли стародавні перси були на 
порозі прийняття серйозної полі-
тичної угоди, вони обговорювали 
питання двічі: напідпитку й у тве-
резому стані. Якщо в обидвох ви-
падках досягали того ж консенсу-
су, рішення приймалося.

Так звана культура пияцтва ду-
же вкорінена, і їй неймовірно склад-
но протистояти. Тим більшої ціннос-
ті та ваги набувають організації на 
кшталт «АА». Боротьба з алкоголь-
ною залежність для колишнього ал-
коголіка залишається пожиттєвою. 
Але участь в «АА» дає можливість 
стати тверезим, тобто дивитися впе-
ред з надією, у сьогодення — з вдяч-
ністю, угору — з вірою, а навсібіч — 
з любов’ю.

Василь ГАВАДЗИН, 
гість заходу
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Угринівська ОТГ підраховує 
збитки і ліквідовує шкоду
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Натомість через перелічені вище 
причини потік води завдав шкоди як у 
Верхньому, так і в Нижньому Угринові. 
Навіть на початку Верхнього Угринова на 
ділянці приблизно 500 метрів від кінцевої 
зупинки вода забрала дорожнє асфаль-
тне покриття. Зруйновано міст на вул. 
Симоненка, був підмитий міст і на вул. 
Миру в центральній частині села, що не 
дозволяло проїзду транспорту. Просто 
таки знесло на приблизно у 20 метрів 
мостик пішохідного переходу на вул. Квіт-
ковій у Нижньому Угринові, поблизу вул. 
Тролейбусної. Розмило переїзд через по-
тічок в Угринові на масиві «Боднарчик». 
Пошкоджено багато дорожнього покриття 
на території всієї ОТГ. Так, у Клузові по-
руйнувало покриття гравійно-піщаною 
сумішшю на вулицях Набережній, Соко-
линій – загалом на відтинку 800-900 ме-
трів. Розмило і вулицю Незалежності у 
Нижньому Угринові. «Уже в другий день 
стихії ми мусили негайно спрямувати туди 
техніку і підсипати дорогу гравієм, щоб 

відновити проїзд транспорту – зробили 
це буквально протягом години»,  — роз-
повідає О. Чечіль.

В Угринівській ОТГ відразу створи-
ли штаб з ліквідації наслідків повені. 
І працював він фактично цілодобово. 
При сільській раді Угринова та старо-
статі Клузова діяли тимчасові комісії, 
які приймала заяви від мешканців ОТГ 
про завдану шкоду, зокрема, від клузів-
чан про підтоплення рікою Бистрицею  
Солотвинською. Також сформували ко-
місію, що займалася оцінкою вартості 
завданої стихією шкоди, — до неї уві-
йшли представники Мостобуду, Дорож-
ньо-експлуатаційного управління й орга-
нів місцевого самоврядування. Наразі 
вони ще підраховують шкоду.

Надійшли і опрацьовані на сьогод-
ні 366 заяв про підтоплення від насе-
лення – 127 від мешканців Угринова, 
239 – від клузівчан. Угриновом прой-
шовся просто таки руйнівний потік. За-
галом по ОТГ пошкоджено 155 житло-
вих будинків, один зруйнований, 109 

потребують капремон-
ту… Понад 200 ділянок 
сільськогосподарсько-
го призначення підто-
плені.

На сьогодні відно-
вили пішохідний пере-
хід – дерев’яний міст 
— на вул. Симонен-
ка, проїзд по вул. Ми-
ру, підняли та змонту-
вали перехід на вул. 
Квітковій. «Працюємо 
з відновленням гравій-
но-піщаного покриття в 
Клузові. А попереду нас 
чекають ще масштабніші роботи, — гово-
рить заступник голови ОТГ. — Необхідно 
збудувати новий міст на вул. Симонен-
ка – це вже будівництво, яке потребує 
проєктної документації. Вестимуться 
руслоочисні роботи на потічку через те-
риторію Угринова. Необхідно втілити 
вже розроблений проєкт реконструкції 
дамби – першої черги -- у Клузові на лі-

вому березі Бистриці Солотвинської та 
збудувати дамбу на потічку в Угринові 
на масиві Довга Нива і тут же зроби-
ти дощові водовідведення. Усе це за-
тратні великі роботи, які, однак, мають 
нас убезпечити від подібних повеней у 
майбутньому».

У нашій розмові О. Чечіль від іме-
ні керівництва ОТГ подякував старо-

сті Клузова Марії Іваницькій за чітку 
організацію передпаводкової роботи 
і вчасну евакуацію мешканців, яким 
загрожувала повінь. У цьому, за слова-
ми нашого співрозмовника, виявився 
великий досвід очільника клузівської 
громади.

Підготувала Вероніка ЗАНИК

Монтують міст на Симомоненка Завершується відновлення моста на вул. Миру

Івано-Франківськ і Угринів мають партнерську угоду
Точніше, дотримуючись офіційної термінології, – Меморандум про співпра-
цю між Івано-Франківською міською радою та Угринівською сільською ра-
дою об’єднаної територіальної громади. Фактично, синхронно, в один і той 
же день – 19 червня – на своїх сесіях відповідні ради погодили умови цього 
Меморандуму та уповноважили підписати Меморандум голів громад – Рус-
лана Марцінківа та Мирославова Вівчаренка відповідно.

Як повідомили нам, представники 
міської та сільської рад, погоджений текст 
цього документа став результатом пере-
говорів представників сторін. Наведемо 
нижче ключові позиції Меморандуму:

«Метою цього Меморандуму є нала-
годження ефективної співпраці між Сторо-
нами для їх соціально-економічного, куль-
турного, сталого розвитку, забезпечення 
комфортного середовища для життя та 
розвитку жителів територіальних громад.

Предметом цього Меморандуму є 
формування та реалізація проєктів спів-
робітництва у сфері транспорту, осві-
ти, культури та спорту, підтримка парт-
нерства між представниками громадян-
ського суспільства, освітніх і культурних 
установ, що діють на території Сторін…»

«Уклавши цей Меморандум, Сторо-
ни прагнуть будувати свої відносини на 
підставі рівності, партнерства і захис-
ту прав та інтересів кожної зі Сторін…

З метою реалізації цього Меморанду-
му, Сторони здійснюють співробітництво 
та забезпечують виконання наступного:

1. Надання освітніх послуг дошкільни-
ми, загальноосвітніми та позашкільними 
закладами освіти, мистецькими школами 
Івано-Франківської міської ОТГ мешкан-
цям Угринівської сільської ОТГ без враху-
вання фінансових нормативів витрат на 
отримання послуг у бюджетних установах 
міста Івано-Франківська, затверджених ви-
конавчим комітетом Івано-Франківської 
міської ради за умови, якщо з нарахованих 
доходів одного з батьків учня утримуєть-
ся та перераховується податок на доходи 
фізичних осіб податковими агентами, які 
знаходяться на обліку, як платники цього 
податку, в територіальному контролюю-
чому органі, що реалізує державну подат-
кову політику в Івано-Франківській ОТГ.

2. Вирішення питання щодо можли-
вості безоплатного перевезення пільго-
вих категорій громадян Угринівської ОТГ 
на автобусних та тролейбусних маршру-
тах загального користування м. Івано-
Франківська за наявності транспортної 
картки "Галка", що видається згідно узго-
дженого переліку громадян.

3. Погодження, у встановленому за-
конодавством порядку, межі між Івано-
Франківською міською обʼєднаною тери-
торіальною громадою та Угринівською 
сільською обʼєднаною територіальною 
громадою.

4. Проведення спільних заходів – 
круглих столів, конференцій тощо, щодо 
актуальних питань співробітництва…»

Варто додати, що трохи раніше, 10 
червня, аналогічний меморандум з Іва-
но-Франківською міськрадою підписа-
ла Ямницька ОТГ. За змістом документи 
багато в чому схожі, але налагодження 
співпраці має різну мотивацію. На від-
міну від Угринівської Ямницька ОТГ не 
має з Івано-Франківськом спільної сухо-
дільної межі (межа є тільки по Бистриці). 
Натомість є два інші аспекти: по-перше, 
дещо раніше Ямницька ОТГ пройшла кон-
курсний відбір у проекті “Налагодження 
якісного співробітництва між міськими 
та сільськими/селищними територіаль-
ними громадами”, що реалізується Асоці-
ацією міст України спільно з Програмою 
“U-LEAD з Європою”; по-друге, іронічно 
кажучи, «івано-франківські відходи – то 
ямницький потенціал» – полігон твердих 
побутових відходів знаходиться в Рибно-
му Ямницької ОТГ, а очисні споруди «Во-
доекотехпрому» – в Ямниці… Виходячи з 
цього, основні напрямки співпраці міста 
з Ямницькою ОТГ такі:

• розвиток дорожньо-транспортної 
інфраструктури;

• модернізація комунальної інфра-
структури;

• формування спільної політики по-
водження з ТПВ в громадах.

• розвиток освіти, культури та ту-
ризму;

• залучення інвестицій та підтримка 
малого і середнього бізнесу;

• захист довкілля, збереження бі-
орізноманітності на території громад.

По можливості відстежуючи дворіч-
ну епопею Угринівської ОТГ, редакція за-
уважила, що донедавна існувало свого 
роду «недорозуміння» в стосунках з міс-
том Івано-Франківськом (теперішньою 
міською об’єднаною громадою). Так, ще 
в лютому цього року газета «Вперед» пи-
сала: «Стосунки з міською радою – то 
непроста проблема: з одного боку є ціле 
лобі, яке конче хоче «проковтнути» Угри-
нів до міста, а з другого між сусідами 
так чи так, а мають бути взаємовигідні 
партнерські стосунки, які будуються в 
інтересах громад, доброї волі та рівно-
правності». І тоді угринівський сільський 
голова об’єднаної громади Мирослав Ві-
вчаренко в розлогому коментарі кілька 

разів акцентував на тому, що Угринівська 
ОТГ готова до співпраці з містом Івано-
Франківськ, до конструктивної співпра-
ці, але не на умовах «молодшого брата».

А недавно, в червні, звертаючись до 
односельчан, один з посадовців Угринів-
ської ОТГ наголошує: «Підписання мемо-
рандуму — це результат роботи багатьох 
двосторонніх робочих груп та комісій… 
Підписуючи цей меморандум, ми запо-
чатковуємо новий етап добросусідства 
та співробітництва, що дасть нашим жи-
телям вагомі покращення якості, ком-
форту та зручності проживання».

Сільський голова ОТГ Мирослав 
ВІвчаренко детально пояснює нам, до 
чого зводяться переговори щодо меж:

– Відколи створена об’єднана гро-
мада, відтоді йде полеміка за чотири бу-
динки за івано-франківською адресою 
вулиця Тролейбусна з парними номера-
ми 26-32. Ми вже колись про це гово-
рили. Хтось на тих будинках заробляє 
піар. Але головне – стоїть питання про 
погодження меж між Івано-Франківськом 
і Угриновом. Ні в нас, ні у Франківську 
на сьогодні нема проекту землеустрою, 
якраз через те, що нема узгодженої межі.

Перше по радіозаводу. Там стара 
межа проходила по існуючих будівлях, 
по діагоналі через цехи чи склади. Ко-
ли за радянської влади будували завод 
(тим більше, військово-промислового 
комплексу), про межі села і міста ніхто 
не міг слово сказати. І так майже 30 ро-
ків було відкрите питання. На нинішній 
момент ми вирівняли контури, погоди-
ли з Івано-Франківськом. Тут ні місто не 
здобуло, ні Угринів не втратив.

Щодо будинків на Тролейбусній. (Са-
ме час правоохоронним органам досліди-
ти, яким чином дані будинки попали до 
Угринівської сільської ради, адже земель-
на ділянка, згідно з генеральними пла-

нами, належала і належить Івано-Фран-
ківську. Чи не тут був «договорняк»? На 
схемі чітко видно: межа, за яку спере-
чаються десятки років, проведена тов-
стою пунктирною лінією, під кутом від 
колії до середини вулиці Тролейбусної, а 
в натурі так званої границі, бодай якоїсь 
канави нема. Взагалі, дивна ситуація. За 
старим генпланом, лише один з чотирьох 
будинків стоїть на Угринівській землі, а 
три – на франківській. Там більше, як 350 
квартир, а в Угринові зареєстровано ли-
ше 300 людей, а більшість – в обласному 
центрі. Нам деякі політики заявляють, 
що Угринівська громада не хотіла відда-
вати ті будинки, бо Угринову бракувало 
чисельності населення для ОТГ. Це не-
правда. Якщо за переписом 2001 року, 
то в громаді є 3500 жителів, а зараз ли-
ше виборців (тобто, старших 18-ти років) 
більше шести тисяч. Так що 300 чоловік 
ніяк не впливають на ситуацію виборчо-
го процесу чи існування ОТГ.

Угринівський бюджет від переве-
дення тих будинків у підпорядкування 
місту нічого не втратить, все одно житло-
во-експлуатаційні підприємства мають 
міську реєстрацію. Поряд тролейбусне 
депо. От спитайте в будь-кого: кому на-
лежить депо, чи, як воно називається, 
«Електроавтотранс»? Люди знають, що 
місту. Ще з 90-х років депо зареєстрова-
но в Івано-Франківську, має державний 
акт на постійне користування земель-
ною ділянкою, а межа на мапі так само 
пролягає навскіс. Крім того, там в притик 
з колією є гаражні кооперативи, мають 
акти на постійне користування землею 
в Івано-Франківській міській раді з часу 
їх створення, до бюджету сільської ОТГ 
земельний податок вони не сплачували, 
а до міського. Ще за мого попередни-
ка за позовом одного з кооперативів, 
власника акту на земельну ділянку від 

міської ради, суд скасував рішення Тис-
меницької районної ради про затвер-
дження проекту формування території 
Угринівської сільської ради, якраз че-
рез те, що нема погодження з містом.

Узгодження меж потрібно для роз-
робки проектів землеустрою як місту, 
так і нам. А суперечка йде десятки ро-
ків? І то не тишком захоплені якісь ді-
лянки, а то, що було зроблено ще навіть 
до Незалежності. Та ж не може міське 
тролейбусне депо існувати на ділянці 
села, тим більше, що зараз активно роз-
вивається. Бюджет Угринівської ОТГ ні-
чого не втратить, бо не мав надходжень 
від тих землекористувачів.

Ми вели напружені переговори. І в ре-
зультаті громада отримує рівні з міськими 
жителями умови. Це обговорено і зазначе-
но в меморандумі. Думаю, що ми більше 
виграємо, ніж будемо зациклюватися на 
земельних суперечках. І так ми чітко по-
годили, що межа пройде двома перпенди-
кулярними вулицями, як видно на схемі.

«Хочу ще звернути увагу на цікавий 
момент з голосуванням під час нашої сесії 
19 червня, – додає Вівчаренко. – Обгово-
рення, а потім і голосування показали, що 
проти погодження меморандуму з Івано-
Франківською міською радою були якраз 
ті люди, котрі кілька років піарилися, що 
хочуть до міста. І вони не голосували  за 
меморандум, підриваючи, як на мене, і по-
зицію міської влади Івано-Франківська. Не 
зрозуміло мені, які «підводні течії» впли-
нули й на депутатів Угринівської ОТГ від 
Клузова, чому вони утримувались?

Але співпрація з містом – то для 
цілої Угринівської громади, і відрадно, 
ми знайшли компроміс із сусідами. За 
сприяння дякую і народному депутату 
Ігореві Фрісу, який зі своєю командою 
посприяв у переговорному процесі».

Ми попросили дати коментар одно-
го з учасників переговорного процесу, 
в певному сенсі посередника, депутата 
Івано-Франківської міської ради Воло-
димира Олійника.

Як на мене, найважливіше в цьому 
переговорному процесі – відбулася, го-
ворячи теперішніми термінами, якісна 
комунікація, — наголосив він. В цьому 
сенсі показова ситуація з радіозаводом: 
межею були поділено навпіл цілісні бу-
дівлі. Ще з минулого тисячоліття всі ро-
зуміли, що треба прокласти зручні межі, 
але щойно заходилося до обговорення , 
гору брали амбіції – не було доброї кому-
нікації. Цього разу сторони почули одна 
одну, зійшлися на прийнятних умовах, 
Угринів має отримати соціальний пакет.

Підготував Володимир ЗАНИК
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Посвячено пам’ятний знак
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

З огляду на продовження каранти-
ну церемонія освячення була не надто 
людною. Як пише інформаційна служ-
ба районної ради, окрім згаданих уже 
священнослужителів, «у поминальному 
заході взяли участь:… голова громад-
ської організації “Івано-Франківське 
обласне історико-просвітницьке това-
риство “Меморіал” ім. Василя Стуса”, 
директор комунального підприємства 
Івано-Франківської обласної ради з пи-
тань пошуку та перепоховання жертв 
воєн, депортацій та репресій тоталітар-
них режимів “Пам’ять” Василь Тимків, 
член Івано-Франківського обласного 
товариства “Меморіал”, ініціатор роз-
копок у селі Пшеничники Іван Пав-
ликівський, член Івано-Франківсько-
го обласного товариства “Меморіал”, 
судмедексперт Омелян Левицькийта 
керівництво Тисменицького району – 
голова районної ради Тетяна Градюк, 
її заступник Ігор Федоришин, депутат 
Івано-Франківської обласної ради, за-
ступник керівника виконавчого апара-
ту ради Михайло Королик, керуючий 
справами виконавчого апарату район-
ної ради Ярослав Єфімчук, депутати 
Василь Говзан та Руслан Фармус, ке-
рівник апарату райдержадміністрації 
Ярослав Татарин, голова районної ор-

ганізації Братства вояків ОУН-УПА Пе-
тро Галига, міський голова Тисмениці 
Степан Сворак…»

Після панахиди і освячення 
пам’ятного знака відбулася коротка ци-
вільна церемонія з виступами Т. Градюк, 
М. Королика, сивочолих І. Павликівсько-
го і О. Левицького, а також В. Тимківа.

Володимир ЗАНИК

Вітаємо!
Сільський голова Угринівської ОТГ, члени виконкому, депутатський корпус 

вітають із Днем народження колегу-депутата сільської ради
Вікторію Ігорівну ДЕБЕНКО.

У день Вашого свята прийміть наші щирі побажання святкового настрою, 
приємних зустрічей, підтримки й взаєморозуміння – у роботі і в родині, натхнен-
ня та енергії для праці на користь громади, успіхів у втіленні задуманого та в 
здійсненні мрій. Великого Вам жіночого щастя! Доброї долі! Достатку, добро-
буту! І найбільшого людського скарбу – міцного здоров’я на довгі роки життя!

Вітаємо!
Парафіяни церкви Різдва Пресвятої Богородиці 

с. Милування щиро вітають 
з іменинами колишнього пароха

отця Івана БОРОВСЬКОГО.
Нехай наші молитви за дорогого отця дійдуть 

до нашого Господа і повернуться благословеннями 
й ласками, нехай Спаситель дарує о. Івану опіку й 
поміч, охорону від усякого лиха, дає Духа в допо-
могу для успішного й плідного служіння на новій 
парафії, щоб йому служилося легко й радісно, на 
користь людям, на славу Божу. А принагідно ви-
словлюємо велику вдячність за його працю у на-
шій парафії, якій він віддав десять років! Ви для нас 
завжди залишатиметеся гідним пастирем, мудрим 
навчителем, добрим прикладом. Від Бога Вам міц-
ного здоров’я, а від вірних – поваги і товаришуван-
ня. Многая літ, отче Іване!

До вітань також приєднуються парафіяни церкви Пресвятої Трійці в с. Нових 
Кривотулах. Здоровимо нашого краянина і пароха о. Івана з днем його небесного 
патрона! Бажаємо Господніх щедрот, успіхів у праці на Божій ниві, заступництва 
Богородиці і доброї співпраці з парафіянами. Нехай Всевишній дарує сили, на-

тхнення, здійснення світлих задумів, здоров’я і благословенне довголіття!

Вітаємо батьків!
Тисменицька районна державна адміністра-

ція та Тисменицька районна рада щиро вітають 
першого заступника голови Тисменицької ра-
йонної державної адміністрації Ольгу Петрівну 
ХРИСТАН та директора центру соціального об-
слуговування (надання соціальних послуг) Тис-
меницького району Андрія Романовича РЕВ’ЮКА 
з народженням сина.

Нехай ваш син росте здоровим, міцним, ак-
тивним, успішним і розумним. А батькам — щас-

тя і терпіння!

  ПОГОДА

У понеділок, 6 липня 
— дощ. Тем пера тура 
вночі: +17°С, вдень: 
+28°С. Вітер пів денно-
східний 6 м/с.

У вівторок, 7 липня 
— дощ. Ніч на темпе-
ратура: +19°С, денна: 
+22°С. Вітер пів нічно-
за хід ний 7 м/с.

У середу, 8 липня — 
без опадів. Темпе-
ратура вночі: +17°С, 
вдень: +23°С. Вітер 
пів нічний 3 м/с.

У четвер, 9 липня 
– дощ. Нічна тем-
пература: +16°С, ден-
на: +19°С. Ві тер пів-
нічний 3 м/с.

У п’ятницю, 10 лип-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: +13°С, 
вдень: +20°С. Вітер пів-
нічно-західний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Якщо після дощу над землею ле-
жить туман, це віщує погоду. Якщо 
після малого дощу із землі встає па-
ра — то ще буде дощ.

  Перед дощем пуп'янки троянд і 
шипшини не розпускаються.

  День паркий, а з листя осокора чи 
клена крапають «сльози» — чекай дощу.

  До пізньої ночі сюрчать коники — 
ранок буде тихий і сонячний.

  Темнішає сонячне проміння — бу-
ти грозі.

7 липня — Купайло, Івана Купала
  Коли 7 липня гроза, то горіхи бу-

дуть пусті і буде їх мало, а якщо по-
года хороша, — на них буде врожай .

  Купальська ніч зоряна — вродять 
гриби.

  Велика роса на Івана — буде вро-
жай огірків та горіхів.

Наостанок

Поз доровляємо!
У ці дні відзначає свій День народження 
професор кафедри Прикарпатського 

національного університету ім. В. Стефаника, 
доктор юридичних наук, доцент, 

Заслужений юрист України, член виконкому 
сільської ради Угринівської ОТГ
Олег Антонович ВІВЧАРЕНКО.

Сільський голова Угринівської ОТГ, члени 
виконкому, депутатський корпус вітають його 
зі святом та бажають і надалі плідної наукової, викла-
дацької й громадської діяльності, що сприяли б розквіту нашої громади та 
українського суспільства загалом. Нехай вдається втілити в життя ще бага-
то цікавих проектів і планів, написати ще не одну яскраву життєву сторін-
ку. Правдивого задоволення від праці, від спілкування, ділення досвідом. 
Безлічі підстав для радості! Благополуччя Вам в родині, міцного здоров’я та 

щасливого довголіття!

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

СЕМАНЮКА Петра Петровича, 
5.07.1985 р. н., головного спеціаліста 
служби у справах дітей районної дер-
жавної адміністрації;

СЕНДЕЦЬКОГО Романа  Володи-
мировича, 6.07.1959 р. н., головного 
лікаря комунального некомерційного 
підприємства «Тисменицька міська лі-
карня» Тисменицької районної ради 
Івано-Франківської області;

БРИНЗЕЙ Галину Миколаївну, 
8.07.1973 р. н., депутата районної ради;

КОГУЧА  Івана  Євгеновича , 
8.07.1970 р. н., голову районного ко-
мітету профспілки працівників освіти

ПРИСЯЖНЮКА Івана Івановича, 
9.07.1959 р. н., голову спостережної 
ради ТзОВ «Агро-Голд»;

АРТЕМОВИЧА  Івана  Михай-
ловича ,  10.07.1960 р. н. ,  голову 
правління ВАТ «Хутрофірма «Тис-
мениця»;

МОЗДІР Оксану  Григорівну, 
11.07.1980 р. н., начальника служби 
у справах дітей районної державної 
адміністрації.

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

ПродаюПродаю 
  Засоби захисту рослин, насіння, добрива, мікродобрива.  Тел.: 096 596 47 74.
 Велосипеди імпортного виробництва б/у; плитка газова, електрична духовка; 
причеп до мотоблока. Тел.: 066 654 17 07.

"Перепоховання 9 травня 2013 р.

Біля підніжжя монументу вмонтовано ме-
моріальну плиту з написом:
«На цьому місці 9 травня 2013 року перепо-

ховано 623 українці (чоловіки – 317, 
жінки – 179, діти – 82, особи невстановленої 
статі — 45, вбиті злочинним комуністичним 

режимом протягом 1940 – 1941 років
Пам’ятний хрест освячено 

30 червня 2020 року
Вічна їм пам’ять!


